AW SIFNABENTTF7, BIR

O] AsAR7mb 25 YicENb
FRICHBLELE, LEBLL r
T, BREAZA SANEAME ]
LAz EicKSE, AKKTEY
MHELE, EOTTF 7R, A S
ABRHBLTHLOMME, 2A

OMOBEMOMEE KL TWET,
A XA B < M X 125 80m T , >—> ()
+.

KOMNIZE 7 X0, (m)

® s&ahwztmnbtmu.7nqﬁffmo
@ BRAANAZALCBODOWEDINENLM m O

@ 480~ 80= 6(49) 48
c. 18569,

® 80x 20=1600(m), 0 6 20 (%)




O2] &077 713, HHAKEMRELE6 DRICKSBEBVPILL 2D, 6
AR LTHEOBBNN L, HikORAXEROEORKERLELOT
T, R 2 MBS LE LA, BAREHRL TS 16 F#icHKiC
BvonnkttE, BOESRBIM m T, kOESZHEIH m T,

WUDBA £ WO X

(m)
300

16 AR L TA 5 OSSN (%))
E (S epR)

- -

_—.rE

0 6 léom
300 = 6 = 50 "V4) .- - HF

50x (16-2) = 700 (a)

700 = (16— 6)="10 (") - &



O3] 2 LBz 78850 FicKE MR L, 2200m ML PHET-EOMST
BOTEAVELE, 2%, T LBOBREABBRSEEITIC, ¥
HHERTATLBEBVMTELR,

BREAVRBPTETLBICEBEVSE, BRYERTLTITEHICLYY
ELE, BREABETLBEBOATTOELEOMELRICLY DL &
DM X385 120m T,

FOZF 7130 LENSEEHTHLID- ML, AT LBLBRE
AOEROBRERLELOTT,

(1) 2 LBOB S 2HI0 m T,
(2) BREAFETLBICEFSE ML EORXEREE 2T,
@) BREANEIIHE-LLE, ETLBRERETHEM m DL AIC

WETH,
(#2 R W)
(m)
2200
400
0 - (M
om) .
2200 p-—-=mdmmm e m e e o
: : . )
s , i
| ' - ;
‘ ! Lo
0 5 15 25

(1) 400+ 5= 80(224})',
(2) 400~ (|20 - 80)= 10(%)
TH3509 + 55+ 109 = RP%54

(3) 2200— 80x (15+10)= 200 (m)



Of4] ABEE» PR~ DI, E2E PHRFTETHEE, PHEMANTSL Q
HERHETATBHL, TORQUERMAMNLERETCHEXET,
ABROBRIZABSREHRLTLELL LTHE, A BOBELMICKS
& FUCHEXABMKTHONTIELZS, 2 ARAMICERICHEELE,
FOZ77i3, ABKEEHRLTHLOMME, ARLBREORMON
FERLELOTYT, B X, A20#E, ABKOEXRRICEDL L
WHLDLLET, HLOFEMOICERREW,
(1) AWEOM X6 m T,
(2) EHroPERETORMIIN m T,
(KEMR)

-----

hesssvsscsnasasssnasscape

8 ————————

>
" B3I (51)
(") o i o g i i e ,-:--__.

s s i A

L] L] f

' -

' I

3050 - -+ -~ -

ke s .- -

450 | -
0 6 14 20

(3050— 450)= (14-6)= 325(%%) . /\Z0Z T

(3050 2600)= (20~ 14)=T5C"5)..- Bnd -1\ Z

325 + 15 = 400C%) .- HnF oR s

(2) 2600+ (400-175)= &)
400 (20 + 8- 14) = 5600(,-1!!




RILA AN, BiXB WAL SFEICIHRELT, ThEHLABME
WMLUT, HBRAICRYELE, FOZF 7122 AR L THEOSM L,
ZAOMOEROMEERLTHET, WA, @, @i22 AOKME Om
ROT, 2ANHESLBEMERLTCVWET, Z0Lk, HLoMvicE 2
REW,

(D) Z7770QQbTRELSHIIVDTTH,
2 Z7770QIHbTRELIRIRIVHATTH,
@ Z777080IbTREZHIZVSTTH,

(BEXEWR)

(m)

&

1120

0 (%)
™ __lL-__J__L_____'® L@
@ 1 E :.

E Hiom®@

A ) | bl v

0 Q@ 21 % ® (%)

42

(1) 2(x2=42 . @
=t @0 &G
@ Tidh=or15=@:Q &% Gho
@

3
1120% =5=16

(3) (42-29)X @ =0 2848=36 @




Of6] &b X bkix, )iili 7200m il & 47 0 EAHB 14400m O+ F Vo E L EL
oo WL, (TELMD L ROMITENELA, —F, SkidhhkFERyicH
RL, fTAR—EOMSTEVELAS, L0 bR THAELD, MY
&L bMV—EOMSTEY, BLY 1298 TT—ALELE, &
DY T 71, LD L TH b OB & b & koM O BN OB & % L
ELOTY, ZOLE, HLOFMOIEIREW,

(1) &OITEOHSEROAREL,
@ 737000t TirEsMEEnEARDEE,
(3 HKoOMYOESERDEE,
(RN )

(m)

()

cf 2400+ 40= 60
v 2~ RR (F)

20 4817 20 92 (@)
(1) 14400= 48 = 300 ("%) - ¥F+ 2% (1)

7200+ 40= (80 (") -2

300— [80= ;ro%)', w2 (57)

(2) 7200~ 120= 60,7
(180-120) x 60 = 3600 ;.- T

(3) 40x2+12=92
7200= (92—-60) = 226MB) , 4F (%)



O7] 2A0RB50EF, BEETESLRICWD>THRL, WHHEICH
Cilizidi~>T, REBELBONHTELE, KO, BHHRLTHELOR
ME, 2AOMOBEOY DRFELRLAELOTT, RbBL—EOMS OB
E, BPTRBE1ETOLokLZA, 2ALLRMCRICHEELE,
Ko[ N nsE An X,

1) o Eznd  jmct,

@ REKBLEOR, BAFEHRLTHL_ p@srs[ heo
mcT,

B Wigioidiovi jmet,

(% E xS
- GlI) """"""""""
TP 4
| | SEEEEE A S ). N ——
)
A 325} fommnhee
0 .
h P
(m) : I
0 8 11 13 15 17 -
hﬂmlbttsmm) :
cememmem e dean b ..-J ..... il
B :
gt :
| i i ! | |
¥ ¢ 528 A :
] ] ] i '
600:'2‘ N :
0 g 1 13 1517 36
(17 600=8="T5Ck), %
(2) 13(atk0s) [1(71%)

(3) (600-525)= (11-8)=26(%). - X -%
415 25 = 19(4%)
11419 =36)  (5~((=46&) - Fo K.
5% (36~ 4)=2400(m) ,




ARANS BRAETEVRICZ>TOSMASHY £+, KISIT A MAD
B, WML BMANLFMICHREL, ThEh ABMEEML, MicEo
AR ELE, ZALLBPTIEEYERATLE,

KOEIZ, 2ANETNEFNRAMA, BRALHREL THLEOMAICKD
ETOMML 2 AOMOBEMOBRERLELOTY, ZOLE, KOM
KHFAREW,

ERL, 2ALLEDRLEFORTE, ThEABUESNREY £,
ABEHF 0 & M0 & 139657 80m T, KA kY Bk ilirdl X 124552 40m
°7.

(1) AMALBRAOMOEMER®Z XL,
@ 2AS2ERICHR - WAL, AMADLH m A THEIRDE

Ev, (RPEXHLBWL L)

@ 2A#1ERICHR> 2O, 2 ABKHELTHEMAMBERIRD 2

S, (KRB H LWL L))
(PRSP HH)

------------------------------------------------

(1) 80x (63-36)
= 21600m) .

(2) 2060~ (40+80)
= |2(5)

QO xI18 = 1440(0'}’,

184
N
“nmtm

0o 36 63 (%)
(3) 2060 36= 60"y .. Kixn)
63~ 2160~ 40 = (@)

2060 9= 240C%) .. X(F)
2060~ (60+ 240) = 1.2(4%) — 10125V % v



HRGERE VISR E FREH Y, ZOMICETFIAOENDY 4. T
SABREMTEOTERICMMAVE LE, BREAVBEFZADENDIC
BT, BoTETFEAEZBONTELLE, BREARERSERLTH
b, BOTEICRY, AEKTRICEMMVWELE, KOV 7REFEAM
REMTHE, BREASRICH ETOMM L 2 AOMOEMDBIE L %
LEboTT,

(1) EFEADHEL S m T,
@) EFEADENLPEE COBRMIZH m T+,

@ [FlebTrEsmno>Ttn, .
(BAXEWR)

(m)

ool T 1) 190+3=60)
L (2) 60x15 = 900(m) ,

(3) /900~ 900 = ]JO0O(m)

(000~ (I5-10)

: = 200Mh)
180 i E : e . EK$
0 3 6 10 1.5 ()]

Bip-4-1---t--=m | (2500~ 1900)= 200
A = 3%)

S 1543=18 T




Ofo WwmicizeE, Woss LiciRABHD £,

W EXARPRENRBEL TR
@ nET, RICHOWAELKR
LT, #RICKED £+, 22 XA ~ 1080m
195 X SANREREMBTEZO 1204
LIS ICREMBL, FEA~@mn —

WET, PRENVELD S & X 60 Vs
ALFUMMKERLT, RICEDET, $4, PENLRICHMNS L2122
AL bIES 120m TilAET, ROLERA~@MHN ) L 3B HENENL
DRV ETR, 2A0HS AL TT,

HLDVTF 72 ANFMMICHEL THEOBME 2 AOERERLE b
o-c-&.“ HEOEMNICERXREV, (1) 540~ (G- 6)= 120("%)
(n CHTRESIBIZIV 2TT D, (180X 6= 1080@m)... T
@) BOLFE~@MHNS L OB HSIHENH m T,

@ HlcdrTrEsMVW<2TTR, (2) /80— 120 = 60CS)

(4) kMBS HI5 A, ' E—
® Phdtirsmmn<ocdn, B /080-60=/8. -1
4) 19-9= [0(®), (BB

o
[=2]
©o

s

— - — -

JK

(-3 P

B . i T

-, )| SR ¥ IRp——



OfY AMEEALEFEANENERABMNTRBSIC AL MR LELE, AN
EARHMEEERTICEA, EFEARBPC2EMELTATRAELL,
20 53t 18km I AN CETF SANKBEAICBVSEELE, 75
ZIRANMEHRLTHLOMME 2 AOMOEROBELELTHWET, =
DLE, ROMWNICERZEW,
(1) KOS EAXMHG km THEY £ LA,
(2) EFEAR, RUHSHEN km TEY £ LD,
3) EFSANZ2EIAICHIERAS®KIZ, PO km TED E LA,

(MR

(m)

"
L

o 3 5 20 )

(1) 19——6—:—54( )
50 % 60
(2) 450+ 3= 150() ——> L2020 = 4(5g)
549 = 45(Wig),

(3) 4503 (20-5)= 30(VH) — s sl = 1.8(5K)
54+ 1.9= 85.8 (%),




O ZAMBRBL2ATAEL2MOMEE > THENIERLET. ¥ AN
BEBLY LEIONMLS, 2AR—EOMITEY ET,
2 7IAFENEAMIZHRLAEERD 2 AO~P 0 (FER) - 85O 8T
ERLTVET,
W FR__ ey, 1) 1'7—--2=9—-(‘B)
@ W[ et

S 96&¢¥81@[é:'7' ®
nim
(112"
4 ) 74
(2) 92"56'- 2-—-”—-—(4) 9";3")(% :-'.[s'g(ﬁ)
b=y (735_”-§’,- o155 24%) - A

= @:@ ﬁﬁﬂ



